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                                                ΜΑΡΚΟΣ ΕΜΜ.  ΚΑΦΟΥΡΟΣ 
                                                         ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ν.Δ 
                                                               Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η     
Προς : Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρίστο Δήμα
Θέμα: Ανάγκη επιτάχυνσης των έργων βελτίωσης και ανάπτυξης υποδομών στο  διεθνές αεροδρόμιο της Πάρου. 
               Κύριε Υπουργέ, 

Με βάση πρόσφατες δημοσιεύσεις σε τοπικά μέσα ενημέρωσης των Κυκλάδων, το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των έργων βελτίωσης και ανάπτυξης υποδομών στο αεροδρόμιο της Πάρου εμφανίζει σημαντική υστέρηση. Οι εικόνες που μεταφέρονται από τις αίθουσες αναχωρήσεων και αφίξεων στο αεροδρόμιο σήμερα δείχνουν μια εικόνα εξόχως προβληματική, οι οποίες δεν αποτελούν  την καλύτερη διαφήμιση για ένα νησί που βρίσκεται στην κορυφή της τουριστικής ζήτησης όπως η Πάρος. 

Η παράδοση του έργου βάσει της αρχικής σύμβασης με την εργολήπτρια εταιρεία είχε προγραμματιστεί για αρχές Ιουλίου 2025, ωστόσο το έργο ταλανίζεται από απανωτές παρατάσεις της προθεσμίας συνολικής υλοποίησης η οποία μεταφέρεται για τον Απρίλιο 2026. Οι συνεχείς παρατάσεις έχουν προκαλέσει έντονη ανησυχία στους κατοίκους και στις επιχειρήσεις της Πάρου που βλέπουν ένα έργο εμβληματικό για το νησί να καθυστερεί, με  κίνδυνο να πληγεί και η επόμενη τουριστική περίοδος. 

Η δυσφορία των επισκεπτών είναι διάχυτη στα κοινωνικά μέσα δικτύωσης αφού σε μια αίθουσα 35 ατόμων στοιβάζονται αναγκαστικά 80 έως 160 άτομα. 

Ως βουλευτής Κυκλάδων, θεωρώ ότι είναι πλέον αδήριτη η ανάγκη επίσπευσης της υλοποίησης των έργων στο αεροδρόμιο της Πάρου αν θέλουμε να στηριχτεί στην πράξη η τουριστική οικονομία, η πορεία της οποίας επηρεάζει και την οικονομική βιωσιμότητα αρκετών κλάδων συνδεδεμένων με τον Τουρισμό.

Με βάση τα ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός :

α) Έχει αξιολογηθεί η σημερινή ασφυκτική κατάσταση στους χώρους του αεροδρομίου της Πάρου και αν ναι, ποιες λύσεις προσωρινές θα έλυναν το πρόβλημα; 

β) Ποια μέτρα προτίθεστε να λάβετε για την επίσπευση της υλοποίησης των έργων στον διεθνή αερολιμένα της Πάρου, υπάρχει ρεαλιστικό χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης των συμβατικών υποχρεώσεων και άμεσης επιστροφής στην ομαλότητα;

                             
    Ο Ερωτών  Βουλευτής                                                                        Αθήνα  01.07.2025           

       Mάρκος Εμμ.Καφούρος 
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